

Постоянный представитель
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций

Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252



Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10065

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН в ходе основной части
69-й сессии по пункту повестки дня 130 «Финансовые доклады и
проверенные финансовые ведомости и доклады Комиссии ревизоров»

«16» октября 2014 года

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего, хотели бы поблагодарить Комиссию ревизоров, Секретариат ООН и Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам (ККАБВ) за представление соответствующих докладов.

Российская делегация с большим интересом изучила рекомендации Комиссии ревизоров, подготовленные в процессе проверки финансовых ведомостей ООН, ее крупных инфраструктурных проектов, а также фондов и программ ее системы за истекший фискальный период. Хотели бы подтвердить нашу традиционную поддержку работы Комиссии, направленной на исправление выявляемых недочетов в деятельности

секретариатских структур, повышение эффективности, транспарентности и подотчетности при распоряжении ограниченными бюджетными ресурсами, строгое следование установленным положениям, правилам и процедурам. С удовлетворением отмечаем, что по результатам проведенных ревизий финансовых ведомостей за отчетный период Комиссия вынесла заключения без оговорок во всех своих докладах, представленных на рассмотрение Генеральной Ассамблеи в ходе текущей сессии.

Комиссия провела большую работу за истекший период. Однако в связи с предстоящим вскоре переходом ООН на Международные стандарты учета для государственного сектора объемы проверяемой документации и отчетности самой Комиссии должны существенно вырасти. Рассчитываем, что качество аудиторских проверок по-прежнему останется при этом на высочайшем уровне.

Хотели бы особо остановиться на некоторых положениях доклада Комиссии об итогах проверки финансовых счетов ООН за двухгодичный период, закончившийся 31 декабря 2013 г. В частности, наше внимание привлекли рекомендации ревизоров о совершенствовании процесса бюджетного планирования в Организации. Полагаем, что эти наработки заслуживают внимательного изучения. Вместе с тем отмечаем, что, хотя эти предложения адресованы администрации ООН, в докладе Генерального секретаря о выполнении рекомендаций Комиссии указывается, что некоторые из них не могут быть выполнены, поскольку затрагивают вопросы, относящиеся к прерогативам государств-членов. Считали бы важным в этой связи подчеркнуть главенствующую роль Генеральной Ассамблеи ООН в определении бюджетной политики Организации и параметров отчетности об исполнении ее бюджетов, утверждении ее программ, а также объемов финансовых и людских ресурсов, необходимых для их реализации. Исходим из того, что Генеральная Ассамблея должна и далее сохранять свои исключительные полномочия в этой сфере.

Г-н Председатель,

Полагаем, что вынесенные Комиссией рекомендации по усилению работы Управления по координации гуманитарных вопросов с партнерами-исполнителями заслуживают высокой оценки. Важно, чтобы Управление приняло срочные и эффективные меры по предотвращению случаев мошенничества со стороны своих партнерских неправительственных организаций. Рассчитываем, что эта тема будет в фокусе его внимания на постоянной основе.

Благодарю за внимание.

Ламб
13.10.14

М